

Полицейские Отдела наркоконтроля УВД по ЗАО представили доклад о своей работе

Сотрудниками Отдела по контролю за оборотом наркотиков Управления внутренних дел по Западному административному округу проведена презентация доклада о работе своего подразделения.

Доклад включает многоаспектный обзор информации, связанной с оборотом наркотических веществ в городе Москве и противодействием незаконному распространению и использованию.

Представлена информация в различных срезах, с подробным анализом и сравнениями по предыдущим отчетным периодам.

Обращено внимание на заметную диверсификацию потребления запрещенных психотропных, наркотических и галлюциногенных препаратов по половому признаку, начиная с возрастной группы от 18-ти лет, в которой преобладают представители мужского пола.

В целом отмечается некоторое улучшение показателей по сравнению с предыдущими годами.

Дано поручение усилить работу подразделения наркоконтроля Западного округа.

Доклад подготовлен и входит в комплекс мероприятий по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ и презентован к Международному дню борьбы с наркоманией, имеет большое значение в оснащении полицейских актуальными данными в этой сфере своей деятельности.

УВД по ЗАО